

平成27年7月9日 公告

「大阪伊丹線歩道改良工事」

1. 設計図書の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
工事設計書 特記仕様書（2） 交通安全管理	交通誘導警備員の員数 4 名/日 交通誘導警備員の編成 交通誘導警備員A：1名/日 交通誘導警備員B： 3 名/日	交通誘導警備員の員数 2 ～ 4 名/日 交通誘導警備員の編成 交通誘導警備員A：1名/日 交通誘導警備員B： 1 ～ 3 名/日
見積参考資料 積算条件事項 1. 単価及び歩掛の適用年月日について	(後 期改定 (11 月1日))	(前 期改定 (5 月1日))